

# 奋力开创许昌医保工作新局面

## 市医保局召开“能力作风建设年”活动动员会

本报讯(记者 刘地委 通讯员 宋文峰)1月29日,市医保局召开“能力作风建设年”活动动员会,号召全局上下统一思想、铆足干劲,解放思想、锻造能力、锤炼作风,齐心协力打一场能力建设的攻坚战,来一个作风问题“大扫除”,持续推动党员干部思想大解放、能力大提升、作风大转变,以能力作风建设的新成效奋力开创许昌医保工作新局面。

市医保局党组书记、局长刘明君出席会议并讲话。会议由市医保局局长党组成员、副局长李艳华主持。

会议就市医保局《关于在全局开展“能力作风建设年”活动的实施方案》进行了说明,宣读了活动领导小组组成和职责任务清单。

据了解,此次“能力作风建设年”

活动以“解放思想、提升能力、锤炼作风、实干立身、争先出彩”为主题,在全局党员干部中开展,以各级领导干部为重点,自2021年12月开始,2022年9月基本结束。第一阶段:提高认识、找准问题(2021年12月至2022年1月)。第二阶段:攻坚克难、落地见效(2022年2月至7月)。第三阶段:总结经验、建章立制(2022年8月至9月)。

会上,刘明君阐述了抓好能力作风建设的精髓要义,并就如何扎实开展“能力作风建设年”活动提出明确要求。

统一思想,提高站位,深刻领悟开展“能力作风建设年”活动的重大意义。要充分认识到开展“能力作风建设年”活动是推动医疗保障工作高质量发展的迫切需要,是打造过硬“医保队

伍”的重要途径。

突出重点,把握关键,扎实推动“能力作风建设年”活动深入开展。着重在解放思想、锻造能力、锤炼作风三个方面下功夫。

加强领导,压实责任,确保“能力作风建设年”活动取得实效。领导要带头,当好表率;加强组织领导,层层压实责任;统筹兼顾,协调推进;完善机制,加大宣传力度。

“开展好‘能力作风建设年’活动是一项重要任务,我们必须周密部署,高标准、高质量推进。全局党员干部要以此项活动为契机,突破‘惯性圈’、打破‘舒适区’,以全新的理念、全新的举措、全新的状态,凝聚起‘奋勇争先、更加出彩’的强大正能量,以过硬的能力和优良的作风,不断开创许昌医疗保障事业新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”刘明君强调。

强能力 锻作风

情满中原春潮涌

## 市医保局召开党史学习教育总结会

去年,我市合规医疗费用报销比例达90%,实现县域内“一站式”结算

本报讯(记者 刘地委 通讯员 宋文峰)1月29日,市医保局召开党史学习教育总结会,全面总结该局党史学习教育的成效和经验,对推进党史学习教育常态化长效化、不断巩固拓展党史学习教育成果作出部署。市医保局党组书记、局长刘明君出席会议并讲话。会议由市医保局局长党组成员、副局长李艳华主持。

会议指出,在党史学习教育中,该局坚持聚焦主题、紧扣主线;坚持领导带头、以上率下;坚持分类分众、精准施策;坚持以知促行、学用一体,让全市医保系统党员干部经受了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼。

该局通过集体学习研讨(4次)、专题学习(12次)、举办主题党日、“三会一课”等灵活多样的形式,开展“学党史”活动,推动学习教育热在基层,进一步增强了知史爱党、知史爱国的信仰力量。通过扎实组织开展“能力作风建设年”活动、“我为群众办实事”实践活动等,全面深刻“悟思想”、用心用情“办实事”,务实重干“开新局”形成了奋勇争先、更加出彩的强

大合力。

2021年,市医保局在党建引领下,使全市脱贫人口72419人应保尽保,符合条件的27012人门诊慢性病卡应办尽办,合规医疗费用报销比例达90%,并实现县域内“一站式”结算。全力做好新冠病毒疫苗及接种费用保障工作,及时足额将两批次共4.99亿元新冠病毒疫苗资金上解到省社保基金财政专户,及时支付4645.2万元接种费用,为全市的疫苗接种提供了有力的资金保障。该局举全系统之力强力推进医保信息平台上线实施工作,使平台提前一个月上线实施。

刘明君强调,党史学习教育是一项长期的任务,广大党员干部要在加强政治建设上持续用力,更加自觉地拥护“两个确立”;要在深化理论武装上持续用力,更加有力地指导工作实际;要在树牢宗旨意识上持续用力,更加务实地增进人民福祉;要在从严管党治党上持续用力,更加有效地优化政治生态,不断从党史中汲取智慧和力量,持续推进医疗保障事业高质量发展,行稳致远。

## 市医保局召开党史学习教育专题民主生活会

不断推动党史学习教育走深、走心、走实,共同进步

本报讯(记者 刘地委 通讯员 宋文峰)1月29日,市医保局召开2021年度党史学习教育专题民主生活会。会议由市医保局党组书记、局长刘明君主持。

该局局党组对这次民主生活会高度重视,进行了充分准备。领导班子紧扣“大力弘扬伟大建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行时代使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,团结带领群众走好新的赶考之路”这一主题,通过学习研讨、走访调研等形式广泛征求意见,深刻查找问题,剖析问题根源,精心撰写了对照检查材料。

会上,刘明君通报了2021年度领导班子民主生活会整改措施落实情况,并代表党组班子作对照检查,重点查摆了问题和不足,深刻剖析了原因,明确了整改措施及下一步的努力方向。随后,班子成员逐一进行发言,开展批评与自我批评。

刘明君强调,针对发现的问题,局班子要发挥“关键少数”的表率作用,抱着即知即改的态度,针对查摆的问题抓好班子和个人问题的整

改。坚决杜绝“闯关”思想,立行立改,认真履行职责使命,切实把问题整改、落实到位,切实增强群众医疗保障获得感、幸福感、安全感。

全局要进一步强化思想理论武装,加强党性修养和锻炼,加强和改进意识形态工作。

扛牢主体责任,持续加强全面从严治党,抓好作风建设、队伍建设、廉政建设。

加强自身建设,扎实开展“能力作风建设年”活动。全局要深入基层调研,持续加强医保领域行风建设,抓实“能力作风建设年”活动。要着力提升“5+1+6”能力,重点围绕巩固医保扶贫成果、支付方式改革、打击欺诈骗保、开展“百县千乡万村”宣传活动、建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制、法治政府建设6项工作,做到大事办好、急事办妥、难事办成。

要以这次民主生活会为契机,加强党的理论知识学习,用党的理论武装头脑,指导实践。在工作、学习、生活中共同成长,整体进步,不断推动党史学习教育走深、走心、走实。

# 一名入党积极分子的“抗疫之战”

□ 记者 刘地委 通讯员 张胜军 文/图



闫仕欣在进行信息录入。

1月19日上午,圆满完成长葛移动方舱核酸检测志愿服务工作的20名大

学生志愿者返许。8天时间,他们“冲锋”在抗疫一线,录入25万余份核酸检测标本信息,兑现了出征时“抗疫有我,不辱使命”的铮铮誓言。在伊犁师范大学马克思主义学院就读的闫仕欣就是其中的一名志愿者。

1月10日18时,放假在家的闫仕欣看到“招募20名志愿者前往长葛方舱实验室进行信息录入工作”的招募令,毫不犹豫地报了名。闫仕欣是一名入党积极分子,虽然他还不是党员,但一直以党员的标准来要求自己,发挥先锋模范作用。

1月11日9时,闫仕欣接到许昌市文明办通知,准备向长葛移动方舱“进发”。在动员会上,他得知此次志愿服务工作有几百人报名,共选出了20人,

心里很激动,感觉自己很幸运。“抗疫有我,不辱使命,疫情不退我不退。禹州加油!中国加油!”“出征”前,志愿者们发出铮铮誓言。

到了方舱实验室后,闫仕欣和同伴每天都要穿着厚厚的防护服,和核酸检测标本近距离“打交道”。“大家能干,我也可以。”闫仕欣在心里暗暗给自己打气。

当天下午,闫仕欣和第一小组的志愿者录入了一万多份核酸检测标本信息。为了节约防护物资,他们总是坚守岗位七八个小时后才吃饭。

22时下班、凌晨1时下班、凌晨2时下班,五六万份标本……随着检测人员越来越多,他们的工作量越来越大,下班时间也越来越晚。不过,他觉得为人

民服务是一件乐事。

在这8天的时间里,闫仕欣和同伴主要是配合安徽援许医疗队的工作。医疗队的检测工作经常要忙到凌晨两三点才能结束,闫仕欣目睹了他们的辛苦付出。

志愿服务工作结束时,他主动请求和安徽援许医疗队的医护人员合影。隔着玻璃看到医护人员疲惫的笑容,他既心疼又感觉特别亲切。

“在疫情防控期间,相比‘冲锋’在抗疫一线的医护人员,我做的事情是微不足道的。我会用此次经历提醒自己,有幸生逢伟大时代,不断提升能力素质,磨砺顽强意志,锤炼过硬本领,努力做到不负这个伟大的时代。”闫仕欣在日记中写道。